

KIS-CZELL ÉS VIDÉKE

KÖZERDEKÜ FÜGGŐ EN UJSÁG.

Megjelen minden vasárnap.

Jeleje: »Küzdelem az igazsáért!«

Előfizetési árak:
Egy évre . . . 8 kor. — Negyedévre . . . 2 kor. — Fél évre . . .
Szerkesztői felelősségheljesztés: szerkesztő, cenzorok és pénztelenek.

Felét és szerkesztő:
HUSS GYULA.

Kis-Czell, Ferencz-József u. 118 sz. Ide intézendők a lap eszteleni és anyagi részét illető minden küldemények. Névtelen levelek figyelembe nem vétetnek.

Összeférhetetlenség a vidéken.

Közéletünk egy súlyos bajára akarunk e helyen rámutatni. A cím megmondja, miről van szó. Aktuális és kérdést a nagy politikai összeférhetetlenség viharok tették melyek meggyőztek bennünket arról, hogy még nagyon sok elfojtott parit és a Sándor utcai palotában.

Míg az országos vezérő térnik össze férhetetlenségét Kárpátoctól Adriáig mindenütt bizonyos fokú szenvedelemmel meghányják vetik, azon összeférhetetlenséget eldől, melyek az ország közö ségét közvetlenül érintik, melyek szemünk láttára, szomszédaink és polgártársaink közreműködésével történnek, önkéntelenül szembe hupunk, Elég soká voltunk valok, hogy hűzük itt az ideje annak hogy a munkát.

Le higye senki, hogy bennünket személyi motívumok vezettek ez cikk megírásánál. Az intenció, mely kezünkbe a tija a tolt: valóban az általános érdek, első sorban a kis emberek érdeke, akiknek nincs alkalmuk a fórumon szerepelni. A városban szólunk é kérdéshez, ismerjük a kérdés kényes természetét s tudjuk, hogy ha durva kézzel bolygatnók meg, talán több kárt csinálnánk vele, mint ha znot.

Minden alkalommal megújuló jelenség

az, hogy tekintélyes t-hatos férfiak, vagy akik az illetékes körökkel személyi összeköttetésben vannak, ezt az előnyt a köz munkáknak valóalkozás útján való létesítésénél kiaknazzák. De kiaknazzák ezt az előnyt — sajnos — elég gyakran akkor is, midőn elvállalt kötelességüknek eleget tette, a vállaltból minél nagyobb hasznot akarnak maguknak biztosítani.

Megesik példának okáért, hogy a város a község vagy egyéb közhatóság középítésre hirdet nyilvános árlejtést, amint azt a törvény megkívánja. S beérkeznek ajánlatok az ország minden részéből. S bizonyos ritka eset az, hogy vidéki ember nyelje el a munkát akinek az illető városban sem befolyása, sem összeköttetése nincsen. Es megcsik nem egyszer, hogy a végrehajtott közmunkáival nem vagyunk megelégedve, a hányokat, bizalmunkkal való visszaéléseket tapasztalunk a helyi részéről Persze, akkor már többnyire későn van, az intéző körök, aintsem hogy odiozussá tegyenek egy ügyet, inkább hallgatnak róla. — Elmulik egy két rövid-estendő, néha csak egy-két hónap és a középület, melyet fényes ünnepléssel, a vállalkozó életével adunk át hivatalának, roskadozni, repedezni súlyosni kezd. S főhangzik a vészkiáltás:

— Ki a felelős?

Amire legtöbbször a válasz:

— Senki.
Hát a törvényhatóságoknak, városoknak és községeknek teljesített szállításokkal hogyan vagyunk? Nem különben. Itt is megvannak ugyanazok a ferdeségek, melyek megrendítik bizalmunkat a törvény által formálódott és ellenőrzött árlejtési eljárásban. Megesik, hogy egyes közhatóságok szerzedék óta ugyanegy szállítója van. A konkurens iparosok, kereskedők, gazdák, vagy egyéb szállításra vállalkozók nem képesek előnyösebb szállítási feltételeket kínálni, mint az az egy.

Lehet sőt valószínű, hogy „az az egy” kipróbált jó szállító, akivel ebben a tekintetben a közhatóságok megvannak elégedve. De ezzel szemben gyakran hallunk felmerülni panaszt nemcsak a mellőzött kereskedők, iparosok és gazdák körében, a hatóság azon alkalmazottai között is, akik a szállított cikkeket használják, vagy velük van dolguk. És hogy miért adtuk ennek a cikknek az „összeférhetetlenség a vidéken” címet, annak az az oka, hogy legtöbb esetben a városi vagy községi képviselőtestület tagjai azok, akik közmunkákat végeznek és liferálnak.

Ne értsenek bennünket félre. Az összeférhetetlenség, melyről e helyen szólunk, egészen más természetű, sokkal kisebb veszedelmeket rejt magában, mint az országos

© T A R C Z A ©

Kiszökölt a rét . . .

*Kiszökölt a rét a völgy ölén,
Itt állunk a tavassz küszöbén,
Mileg verofény száll a földre,
Lehullott a szender bűncse.*

*Itt s amott már nyílik a virág,
Makón szívom édes illatát,
Minden virág egy-egy új öröm,
Szép tavassz est neked kos öröm.*

*Dissit a szép rőd panorámán,
Barna fülhőn tarka szivárvány,
Fejlődik a lomb az ágakon,
Hűvös sold sátoru alá von.*

*Kis pacsipta száll a magasba,
Szivóróméit ott önti dalba,
Minden újul és minden örül,
A szép tavassznak véghetetlenül.*

Nemet Gyula.

Margit esküvője.

Ketten is rajongtak Margitért, a mi éppen nem csodálható, ha meggondoljuk, hogy milyen szép ő a szép leányok között is és milyen szép az ő hozományja.

Mindketen jó állású emberck voltak; Ott dolgoztak egy miniszteriumban és talán enyves pajtasok is voltak valaha. Mind a kettőt tehetséges embernek ismerde a világ és a lányos mamuk mind a kettőnek biztak jövőjében. Ez pedig csak jó jel!

Horváth Tivadar a társaságok kedveltje. Itt, Pataky Gusztáv a társaságok esze, Horváthot elegans fellépése, finom modora belüli kezdő természet, simlékonysága tette a társaságok kedvenczév, míg ha tanács, terv, vélemény, döntés, kellett a társaságnak, akkor Patakyhoz fordultak, ki így a társaságok esze lett. Ők ketten vetelkedtek a szép Szaplonczy Margitért. Azt hiszem, Margit nem a kor leánya lett volna, ha nem Horváthnak adott volna előnyt és így Pataky — mint jellemes emberhez illik — kezdett visszavonulni, nem folytatta udvarlásait a leánynál és csak a szükségés és elkerülhetetlen érintkezésekre szorítottok.

Margit szivesen fogadta Horváth Tivadar közeledését, büszke volt arra, hogy lefoglalva tartja és mindenki vártá az elmaradhatatlan hirt,

mely Szaplonczy Margit és Horváth Tivadar eljegyzését jelenti.

Megyei bal volt Horváth majd minden második tánczot Szaplonczy Margittal járt. Pataky senkivel sem foglalkozott és egy ideig az „Öregck” között időzött, majd a buffetb ment. Alig-alig időzött-ott egy negyedóráig s már sarkon akart fordulni, hogy egyuttal haza menjen, mikor Margit jelent meg Horváth karján a teremben. A találkozás elkerülhetetlen volt és Pataky némán hajtá meg magát a leány előtt, ki kedvesen csicseregte:

— Örülök, hogy látom kedves Pataky, most ritkán van szerencsénk; pátug... fin nem szivesen néki... körüzetünkben.

— Nagyságod igen kegyes, felelte Pataky. A tanácsnak vége volt s a párok a buffet felé tödultak. Egy rendező elfogta Horváthot, mint mondta, hogy bemutassa egy gen kedves családnak. És Margit egy néhány percze magára maradt Patakyval.

— Mondja, kérdé Margit, mikor Horváth eltavozott, mi az oka, hogy kerül bennünket?

— Téved, felelte a férfi, csak hogy gondolom, Ön ma — holnap barátom menyasszonya és nincs ok, hogy legyeskedjek ön körül.

— Nem mond igazat Pataky. Én egészen mást gondolok, én azt hiszem, hogy önnek választáson nem tetszik és ezért kerül érezteti véletlén. No ugyebár így van?

politikuskéi. Ez az oka annak, hogy alig tudunk hatalmas törvénytrunkból egy kicsiny törvényt kihámozni, mely a várme gyék, városok és községek összeférhetelenségeiről rendelkezik. A törvényhozás, midőn ezt megtenni elmulasztotta, bizonyára úgy gondolkodott, hogy a vidéken a szerteforgácsolt, kisebb nagyobb részekben szétoszló anyagi erő nem igen alkalmas az összeférhetlenség előidézésére, továbbá a vidéki város egyik legerősebb morális támasza a lokálpatriotizmus, melyet az összeférhetlenségi viszony kiélesítése alaposan megü gátni tudna.

Hát ez igaz is. De mégis szükség van a kis ember és a közmorál szempontjából egy megfelelő vidéki összeférhetlenségi törvényre. A mikor ily súlyos gazdasági válságokkal küzd a kis ember, azaz kisiparos, nem szabad tovább tétlenül nézni, hogy mint szoritják ki a közmunkából, a köz szállításból a kisiparost, a kereskedőt, a kis gazdát.

Nemcsak összeférhetlenségi törvényre van szükségünk, hanem olyan törvényre, vagy miniszteri rendeletre is, mely újra, határozottan és szigorú megtorlás ellenében állapítja meg, hogyan kell eljárni a közhatalóságoknak a nyilvános árlejtéseknél és versenytárgyalásoknál.

Ki akar katona lenni ?

A budapesti cs. és kir. gyalogsági hadapródiskola a jövő 1900 - 1901. iskolai évre az I. évfolyamban 100 növendéket vesz fel. Az iskola felsőbb évfolyamaiba csakis akkor vétetnek fel növendékek, ha ürese des van.

Pataky nem felelt.

— Hallgatását válasznak tekintem és most már őszintén kérem, mi kifogása van Horváth ellen?

Mire Pataky válaszolhatott volna, Horváth jelent meg előttük és a beszélgetés felbe szakadt. Pataky pedig meghajtá magát, hüvösen köszönté Horváthot és a ruháitár felé vette útját.

Egy hétre rá megjött Horváth eljegyzése hire Margittal. Es mindenki gratulált — csak Pataky nem mutatkozott.

A válasz pedig, a melylyel Pataky Margitnak azon a balon adós maradt, megjött egy anonim levélben, mely hangzott ekként:

„Nagyságos kisasszony!

Horváth okos ember, és jó nevű tisztviselő, de nem az az ember, kihez egy oly ártatlan lelkű leány mint Ön, nőül mehet. Ő mást tartozik nőül venni és az jellemzi Őt a legerősebben, hogy a kötelességét nem akarja teljesíteni. Ezért nem méltó Önhöz, kisasszony.

Margit sokat rókogott addig, míg Horváth az nap mutatkozott. Szemrehányással, kételkedéssel fogadtak. Ő végigfutott a levelet s egy pillanatil elcsáppadt, azután megvetéssel mondta:

— Ez az aljasság, mi hazugság is, meg névtelen támadás is, Pataky műve, de majd meg támadom őt.

Margit meg volt nyugodva, a szerelem vakon binni kényszerítte s noha kételkedett abban, hogy Pataky írta volna a levelet, immár egy pillanatil meg kételkedett abban, hogy Horváthot tényleg rágalmazta az a levél.

Horváth kihívatta Patakyt, ki nem fogadta el a kihívást, visszautasítá a gyanút, mely a névtelen levél írásával őt vádolja és kijelenté, hogy

A IV. évfolyamba felvételnek helye nincs.

Az összes felvételi feltételeket tartalmazó füzet az iskola parancsnokságánál és Seidl L. W. udvari könyvkereskedőnél (Bécs, Graben 13. sz.) 40 fillér beküldése ellenében kapható.

Az alábbiakban csak a leglényegesebb adatok foglaltatnak:

A felvétel főbb követelményei

1) A magyar vagy osztrák állampolgárság, illetve a bosznia-hercegovinai honosság;

2) Testi alkalmasság;

3) S eplőtlen előélet (megfelelő erkölcsi magaviselet);

4) Az elért legkisebb és túl nem haladott legnagyobb életkor;

5) A megkívánt előképzettség;

6) Az előírt felszerelési tárgyak beszerzése és saját költségén leendő jó karban tartása iránti kötelezettség elvállalása;

7) A tandíjnak pontos megfizetése

Tandíj:

a) a hadsereg, hadi tengerészet, honvédség tényleges, nyugdíjazott vagy rokant állományában lévő összes tisztii csoportok, evangélikus vagy görög keleti katonai lelkesek, katonai hivatalnokok, katonai karmesterek, altisztek és rangosztályba nem sorolt havidíjasok törvényes házasságból származó, vagy igazolt fiaitért 24 korona,

b) a hadsereg, hadi tengerészet, a m. kir. honvédség tartalékos tisztjeinek és az a) alatt felsorolt tartalékos katonai lelkesek és katonai hivatalnokok, továbbá a nem tetteges, nyilvántartásban lévő és szolgálati viszonyon kívül álló ily személyek, valamint az udvari és polgári állami hivatalnokok és alkalmazottak törvényes házasságból származó vagy igazolt gyermekeiért évi 100 korona,

c) egyéb osztrák vagy magyar állampolgárok fiaitért évente 300 korona.

A tandíjat a növendékek szülei (gyám

nem ad elégtételt olyasmíért, amit rovására betudni nem lehet.

Horváth segédei e nyilatkozattal megelégedtek, de felük nem, és egy sértő levél ment Patakyhoz, ki erre kihívatta Horváthot. Így azután megtörténhetett a párbaj és a második golyóváltásnál Horváth golyója ellenfele tüdejébe hatolt.

Mig Patakyval az orvosok küzdöttek, hogy ha lehet meg mentsek az életnek, az alatt kitérték, Margit esküdjét.

Margit boldog volt, mert szerette Horváthot, tetszett neki a szép, elegáns fiu csak az fájt lelkének, hogy Patakyt ily nyomorult állapotban tudta.

Elérkezett az esküvő napja. Horváth barátai oly komoly arccal gyülekeztek a lakodalmas háznál, mintha temetésre jöttek volna; valami titkot rejtettek magukba násznép és az új pár előtt, mely az esküvő után mindjárt utra kel.

Margit nem vette észre a nyomott hangulatot és meghatottan állt fehér menyasszonyi ruhájában a vendégek közepe. A gratulációk nagyra hűvös volt, mint általában az egész hangulat.

Mikor Margitot az első vőfény lesegíté a kocsirol, a menyasszony figyelmét nem kerülte el a kápolna előtt álló halvány, feketébe öltözött nő, kinek sápadt arca oly szenvedő volt és csak két fekete szem fénylett.

— Ki lehet ez a nő? Kérdé Margit elcsápadva és arra gondolt, hátha ennek a levélnek igaz a volt.

Az esketésnek vége volt, a násznép hosszú kocsisorban a lakodalomra vonult és egy fiatal ember azomora arccal, mondá a másíknak

— Ha az új pár tudná, hogy a szegény Pataky egy órával ezelőtt kizsenvedett? . . .

Szilágyi Gyula.

jai) évenként két előleges részletben, még pedig szeptember 21 én és márcziur 1-én kötelesek azon hadapródiskola pénztárába befizetni, me' ybe fiaik felvételtek.

Élelmezési díj nem fizettetik

Életkor:

az I. évfolyamba 14 évvel, a II. évfolyamba 15 évvel, a III. évfolyamba 16 évvel, a IV. évfolyamba 17 évvel, a V. évfolyamba 18 évvel, a VI. évfolyamba 19 évvel.

van megállapítva.

Az életkor szeptember hó 1-vel számíttatik.

Ha a pályázó az előírt életkort egy éven belől meghaladta, úgy az iskola parancsnoksága kéri ki a felvételre vonatkozó határozatot.

A megkívánt előképzettség bizonyítá sára az iskolai bizonyítványok és a felvételi vizsgálat szolgálnak.

Az iskolai bizonyítványnak igazolni kell, hogy a pályázó valamely nyilvános vagy nyilvánossági joggal felruházott real iskolának esetleg gymnasiumnak alább sorolt osztályait legalább is „egészes” eredményyel végezte. (Magántanulóknak igyekezniök kell, hogy valamely nyilvános iskolában letendő vizsga által idejében érvényes iskolai bizonyítványhoz jussanak.)

az I.) évfolyamba való (IV.

a II.) felvételéhez a kö. (V. osztályának a III.) zépiszkolai (VI. elvégzése szükséges.

A latin vagy görög nyelvből nyert elégtelen osztályzat elnézetik.

Az 1868. ki. XXXVIII. törvénycikkkel rendszerezett magyar polgári iskolák, továbbá a fumei polgári iskola megfelelő osztályai és az otocaci, ogulini, tisseki, ugradiskai és bródi osztyai felsőbb népiszkola V. és VIII. ik osztályai a felvételnél a többi nyilvános középiskolák megfelelő osztályaiaval egyenlőknek tekintetnek.

Az I. évfolyamnál magasabb osztályba való felvétel csakis úgy történhetik meg, ha a pályázó az előírt előképzettségén kívül az alsóbb évfolyamokban tanított katonai tudományokból is megállja a felvételi vizsgát.

Az I. évfolyamba való felvételhez a következő tantárgyakból kell a vizsgát letenni:

Német nyelv, ábrázoló mértan, algebra, mértan, földrajz, történelem, természetrajz, természettan, vegytan és pedig a középiskolák tanrendjének megfelelőleg.

Azon pályázók, akik előképzettségüket igazolják ugyan, de a felvételi vizsga követelményeinek meg nem felelnk, hozzátartozóik beleegyezésével az egy évre terjedő „előkészítő tanfolyamba” vétethetnek fel, a melynek elvégzése után az I. évfolyamba osztatnak be.

Ily előkészítő tanfolyamok a sztrassai és marburgi hadapródiskoláknál vannak rendszerezítve, de szükség esetén más hadapródiskoláknál is létesíttetnek.

A szülőknek vagy hozzátartozóknak a felvételi kérvényben fel kell tüntetniök, hogy beleegyeznek-e a pályázónak az „előkészítő tanfolyam” ba való esetleges beosztásába vagy nem.

A minta szerint kiállítandó és

1. keresztlevéllal (születési bizonyítvány).

2. illetőségi bizonyítvánnyal,

3. valamely a hadsereg, illetve honvédség tényleges állományába tartozó katonarvos véleményével. (A látóképesség megvizsgálásához szükséges segédeszközökkel a katonai nevelő- és képző-intézeteken kívül el vannak még látva:

A bécsi, budapesti, prágai, gráci és leMBERGI téparancsnokságok, a helyőrségi és csapat kórházak, a kerületi hádkiegszítő parancsnokságok, ha azok székhelyem a fentemlített egészségügyi intézetek valamelyike nincsen, továbbá a katonai álló-

Árverési hirdetés.

A VAGYONBUKOTT „KIS-CZELLI TAKARÉKPÉNZTÁR” VOLT ÜZLETHELYISÉGÉBEN LEVŐ LETÁROZOTT INGÓSÁGOK, U. M.:

1 nagy és 2 kisebb pénzszekrény, iratszekrények, álló, író- és egyéb asztalok, székek, képek stb.

értékesítése a csődválasztmány által elhatározatván, ezeknek az 1881. évi 60. t. cz. 107. és 109. §§-ai értelmében nyilvános árverésen leendő eladására határnapul

1900-ik évi április hó 30-ának délelőtti 9 óráját

Kis-Czellbe, a volt takarékpénztári üzlethelyiségbe kitűzöm és arra a venni szándékozókat ezennel meghívom.

KIS-CZELL, 1900. ÉVI APRILIS HÓ 12-ÉN.

Dr. Porkoláb Mihály

csődtömeggondnok.

Árverési hirdetés.

A VAGYONBUKOTT „KIS-CZELLI TAKARÉKPÉNZTÁR” CSÖDTÖMEGÉNEK TULAJDONÁT KÉPEZŐ, A KEMENES-MIHÁLYFAI GAZDASÁGBAN LEVŐ ÖSSZES ÉLŐ ÉS HOLT FELSZERELÉS, JELESÜL:

40 drb. jármos ökör, 6 drb. ló, 400 drb. juh, szekerek, ekék, boronák, gépek stb.

értékesítése a csődválasztmány által elhatározatván, ezeknek az 1881. évi 60. t. cz. 107. és 108. §§-ai értelmében nyilvános árverésen leendő eladására határnapul

1900. évi május hó 4. és 5-ének délelőtti 9 óráját

a Kemenes-Mihályfai gazdasági majorba kitűzöm és erre a venni szándékozókat meghívom.

KIS-CZELL, 1900. ÉVI APRILIS HÓ 18-ÁN.

Dr. Porkoláb Mihály

csődtömeggondnok.

Közgazdaság.

— Az Első Magyar Általános Biztosító-Társaság folyó hó 5 én tartotta közgyűlését gróf Csekonics Endre elnöklése mellett. Az igazgatóság jelenti, hogy a biztosítási-üzlet általában nyereséggel záródott. Az elemi biztosítási ágak közül ezuttal a tűz- és szállítmány-biztosító üzlet lefolyása volt kevésbé kedvező. De valamint a biztosító üzlet egész vonalán folytonos volt a társaság fejlődése, ebben az üzletágban is örvendés-mozzanat az, hogy a tűz- és szállítmányi díjbevételek az 1898-ik 12,868,869 korona 90 fillérről 1899-ben 13,503,409 korona 7 fillére emelkedtek. A tűzkárok azonban annyira igénybe vették a tekintélyes díjbevételeit, hogy a régebben haszonhajtónak bizonyult üzletágban ezuttal számításba vehető nyereséget elérni nem lehetett. A jégbiztosító üzlet végre az 1899-ik évben kivételesen nyereséget hozott; ez azonban csakir annak köszönhető, hogy 1899-ben rendkívül csekély volt a jégverések száma. A jégbiztosító díjbevétele 1899-ben szintén növekedett, amennyiben 5,054,503 korona 23 fillér magasságot ért el, ami az előző évihez képest 1,001,925 korona 33 fillér gyarapodás. Az életbiztosító üzletágban az új szerzemény 1899-ben 41,760,304 korona 61 fillér volt; a biztosított tőke állománya pedig 253,652,080 korona 84 fillére emelkedett, vagyis 12,013,671 korona összeggel haladta túl az előző évi állományt. Az életbiztosító díjtartalékok ma már 71,559,669 korona 67 fillére rúgnak a viszontbiztosítások nélkül. E bő-éges tartalékolás mellett az 1899. évi tiszta nyereségül az életbiztosító üzletágban 977,833 korona 22 fillér összeg sikerült elérni javasolja az igazgatóság, hogy az elért 996,786 korona 18 fillér tiszta nyereségből fizessenek ki az életbiztosítottak nyeresémény-rezéül 435,135 korona 92 fillér, az igazgatósági nyeresémény-osztalékra 59,807 korona 17 fillér, a tisztviselők nyugdíjalapjára 19,935 korona 72 fillér, osztalékul pedig minden egész részvény után 150 koronát. A fennmaradó 5003 korona 79 fillért külön tartalékalapra vezetik. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette és a fölmentvényt megadta. Végül megválasztotta a közgyűlés választmányi tagokul gróf Korniss Károlyt, Thuróczy Györgyöt, a felügyelő bizottságba pedig Burchard-Béla-vary Konradot és Németh Titust.

267. 205/1900. végreh. sz.

Árverési hirdmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében czennek közhírré teszi, hogy a szombathelyi kir. törvényszék 1900 évi 989. sz. végzése következtében Dr. Balassa Jenő ügyvéd által képviselt Jánosházi tak. pénztár javára Zongor Sámuel s társai ellen 1660 kor. s jár. erejéig 1900. évi márczius hó 19-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 2660 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 9 db. szárvasmarha nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kis czelli kir. járás bíróság 1900. évi V. 105/2. számú végzése folytán 2660 kor. tőkekövetelés, ennek 1899. évi október hó 11. napjától járó 6% kama-

ta, 1/2% váltó díj és eddig összesen 132 kor. 15 fl.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig Simonyiban, Zongor Sámuelnél leendő eszközésére

1900 évi április hó 27-ik napjának d. e. 9 órája

határidőtől kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. § a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárvezendő ingóságokat mások is le és felül foglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezek javára is elrendeltnék.

Kelt Kis Czell, 1900. április hó 11.

Végh Kálmán, kvbvtó.

„Somlyóvidéki Hírlap”

„Kis-Czell és Vidéke”

„Vörösmarty”-könyvnyomdája Devecser.

A modern technika minden kellékével felszerelt nagyszabáú nyomdánk mindenféle nyomtatványok pontos és díszes kiállítását, u. m.

könyveket, he-ilapokat, kereskedelmi nyomtatványokat, röpiratokat.

Meghívókat, körleveleket, gyászjelentéseket névjegyeket stb. stb.

Minden néven nevezendő nyomdai munkákat díszesen és izlésesen a legolcsóbb áron állítja ki.

Megrendeléseket elfogad:

a „Kis-Czell és Vidéke” kiadóhivatala. Kis-Czell Gyarmaty-tér 76., Géfin-féle ház.

— Nyomdai munkákat elegáns, izléses, csinos kivitelben, versenyképes, mérsékelt áron szállít hírlapunk nagyszabású, a modern technika minden kellékével felszerelt nyomdája. Gyászjelentések 100 darabonként 4-5 frtig. Megrendeléseket elfogad hírlapunk kiadóhivatala és Zsigmond István könyvkötészet és könyvkereskedése.

Ifj. REICH IMRE

SZOBA-, CZIMFESTŐ- ÉS MÁZOLÓ
KIS-CZELL
Ferencz-József-utca.

Elvállal minden a szoba czimfestészethez tartozó munkákat u. m.: templom, terem, czím stb festések jutányos mérsékelt áron s keszeskedik csinos és izléses kivitelről.

Különös figyelmébe ajánlja a t. közönségnek új szecessziós szoba fal mintáit. Költségvetéssel készséggel szolgál.

A t. közönség szives támogatását kérve maradtam

tisztelettel

Ifj. REICH IMRE

szoba, czimfestő és mázoló
KIS-CZELL.

**Legnagyobb nyeremény
legszerencsésebb esetben**

1.000,000 korona.

Az összes 50.000 nyeremény

JEGYZÉK:

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben: **1.000,000 korona.**

A nyeremények részlete: beosztása a következő:

	Korona
1 jutalom	600000
1 nyer. á	400000
1 "	200000
2 "	100000
1 "	90000
1 "	80000
1 "	70000
2 "	60000
1 "	40000
5 "	30000
1 "	25000
7 "	20000
3 "	15000
31 "	10000
67 "	5000
3 "	3000
1 "	2000
769 "	1000
1238 "	500
90 "	300
81700 "	200
3900 "	170
4900 "	130
50 "	100
3900 "	80
2900 "	40

Kézpénzben átadandó

Sok és nagy nyereményt szertünk ki t. vendüinknek: mind addig alatt két millió koronával többet.

50.000 nyer. jut. 13.160.000

Nyujsunk kezét a szerencsének!

Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világban a legnagyobb esélyekkel bíró m. kir. szabad. osztálysorsjáték legközelebb újból megkezdődik.

100,000 sorsjegyre újból 50,000 nyeremény

jut, tehát az oldalt álló nyereményjegyzék szerint a sorsjegyek felét pénznyereménynyel húzzák ki és egy külföldi sorsjáték sem képes aránylag ily nagy nyereményeket felmutatni, mint a magyar osztálysorsjátékunk. Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

egy millió korona.

Egészen tizenhárom millió 160,000 korona lesz kihúzva és az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervezeti árai az I. osztályhoz: egy nyolczad (1/8) frt — 75 vagyis 1.50 korona egy negyed (1/4) " 1.50 " 3. " " egy fél (1/2) " 3. " 6. " " egy egész (1) " 6. " 12. " " utánvett mellett vagy az összeg előzetes bekltdése ellenében Hivatások tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre

1. évi április hó 29-ig

kérünk hozzánk beküldeni.

Török A. és Tsa.

BANKHÁZ

BUDAPEST, V. KER., VAZELI-KÖRUT 4/a.

Bendelőlevél levágandó.

TÖRÖK A. és TSA uraknak Budapest.

Kérek részemre

1. oszt. m. kir. sz. osztálysorsjáték ered. sorsjegyet hiv. tervszettel küldeni utánvétel-nél koronában postautalványjal feladásra. A nem teljesítő társadandó.

Az árazogot

Pontok en